

12+

Хомутовский Вестник

Информационно-аналитическое издание
администрации Хомутовского муниципального образования

№12 6 августа
(274) 2024 года

Сайт Хомутовского МО
khomutovskoe-mo.ru

СЛЕТ МОЛОДЕЖИ

ПРОШЛИ ОГОНЬ, ВОДУ И ГРЯЗЬ

16 культурно-спортивный слет молодежи Иркутского района состоялся 25-28 июля в поселке Большое Голоустное.

15 команд соревновались в различных состязаниях: спортивных, творческих, кулинарных и интеллектуальных.

Участники – команды не только из наших муниципальных образований, были приглашенные из Иркутска, Ангарска, Слюдянского района, всего более 500 человек.

Этот слет для сборной Хомутовского МО стал особенно значимым: состав команды обновился на 90 процентов и взял новое название «Ватага», другими словами – большая шумная группа, именно так мотивировали на уверенность молодых ребят режиссеры и тренеры.

Темой слета 2024 года стал объявленный президентом страны Год семьи, и творческие испытания получили такие названия: «От Я до Мы», «По семейным обстоятельствам», «Сохраняя традиции – применяя инновации».

На протяжении трех дней наших спортсменов ждали: командная эстафета, туристическая полоса, волейбол и, конечно же, легендарное состязание по перетягиванию каната.

Несмотря на то, что практически все участники команды спортсмены, они смогли удивить жюри своими творческими и кулинарными способностями.

Помимо соревнований, здесь был и настоящий туристический быт: стройка лагеря, приготовление еды, песни у костра, – все это сплотило жителей импровизированного городка в дружную семью. Это единение способствовало достойным результатам в упорной борьбе с достойными соперниками. Среди матерых закаленных многолетним опытом команд наши «зеленые» ребята буквально вырвали второе место, и это замечательный результат!

Первыми стали ребята из Молодежного МО, третьими – команда Ревякинского МО.

Мы поздравляем команду «Ватага» с призовым заслуженным вторым местом! Они прошли огонь, воду и грязь, в очередной раз доказав, что Хомутовское МО держит марку и является примером для всего Иркутского района!

Александр ГРУДИНИН,
фото **Инессы АНТИПИНОЙ**



Администрация Хомутовского МО благодарит социальных партнеров, принявших участие в организации и подготовке 16-го культурно-спортивного слета молодежи Иркутского района:

ООО «Аптека А» – Беляев Н.Н., ООО «Фармэкспресс» – Шабатурова О.В., ООО «Упакторг» – Уланкин Д.Г., ООО «Баргузин» магазин «Экономия» – Ахумян В.Р., ООО «Абсолют» – Шагдарова И.В., УСХПК «Усольский свинопункт» – Сумароков И.А., ООО «Саянский бройлер» – Романовский А.Р., ИП Габриелян А.К., ООО «Газомаркет» – Аверинский С.В., ООО «Сварог» – Аверинский С.Ю., ИП Акопян В.Н., ИП «Оптика на Колхозной» – Белькова Д.А., «Китайская косметика» – Толстых А.Г., ИП магазин «Клочки» – Баев Д.А., ИП магазин «Молоток» – Барсуков А.Г., ИП магазин «Фруктовый рай» – Соилов Р.Н., ИП магазин «Анирел» – Тюменцева И.Н., Ветаптека «4 с хвостиком» – Анисимова М.Н., ООО «Хомутовская МТС» – Долгополов Д.В.

НА ТЕМУ ДНЯ

Встреча с семьями участников СВО

21 июня в Доме культуры с. Хомутово прошла встреча с семьями участников специальной военной операции Хомутовского и Уриковского муниципальных образований. Встреча получилась содержательной и насыщенной.

В мероприятии приняли участие: заместитель председателя Комитета по социальной политике Иркутского МО Ситникова М.С., председатель комитета по финансам администрации Иркутского района Зайкова А.В., консультант отдела по социальному развитию Окунь Р.А., начальник отдела по работе с участниками СВО и членами их семей Неподкосова Е.В., координатор Единого центра сопровождения участников СВО и членов их семей Огиенко Л.В., руководитель комитета по работе с семьями воинов Отечества в муниципальных образованиях Иркутской области Горелова К.А., специалист фонда «Защитники Отечества» Чугуевская Н.В.

Встречу открыл исполняющий обязанности главы Хомутовского МО Алексей Викторович Иваненко.

В ходе мероприятия жители Хомутовского и Уриковского муни-

ципальных образований получили много полезной информации: как вести семейный бюджет, как защититься от мошенников, как добиться соблюдения прав военнослужащих, находящихся в зоне СВО, в части положенных выплат, и другие.

Огиенко Лилия Викторовна рассказала, что главная задача Центра сопровождения – это проведение практического информирования граждан Иркутской области о мерах поддержки, которые приняты в регионе и на федеральном уровне. Примечательно, что на федеральном уровне стандартный пакет мер социальной поддержки состоит из 22 мер, а в Иркутской области приняты локальные нормативно-правовые акты с 39 мерами поддержки.

Горелова Кристина Александровна рассказала о деятельности комитета, который проводит психологическую и юридическую помощь, сотрудничает со всеми общественными организациями г. Иркутска.

По результатам встречи, все поступающие обращения были приняты в работу, даны рекомендации и консультации, оказана практическая помощь.

Наталья ФЕДОРОВА,
специалист социального отдела

Возродим музей вместе!

Более 50 лет назад хомутовскими краеведами, во главе с учителем географии Семеном Ефимовичем Нефедьевым, по крупицам были собраны экспонаты, которые могут занять достойное место в любом музее мира.

Это минералогические, археологические образцы, предметы быта, реликвии гражданской и Великой Отечественной войн, денежные знаки, одежда, книги и многое другое, всего 4 000 экспонатов, плюс 2 500 альбомов, копий фотографий, документов. 30 лет он создавал хранилище истории.

В 2023 году краеведческий музей, который находился на базе Хомутовской школы №2, был закрыт, по причине недостатка образовательных классов.

На сегодняшний день необходимо создать музейное пространство, которое играет важную роль в сохранении и передаче исторического наследия и культурных ценностей. Это предоставит возможность изучить прошлое и узнать о подвигах и достижениях предыдущих поколений, поможет сохранить историю местности.

Посещение музея позволит учащимся школ и детских садов увидеть на практике то, что они изучают в учебной программе, а

также открыть новые области исследования. Это дополнит учебный процесс, даст почувствовать себя частью общей истории и, наконец, будет способствовать укреплению гордости и привязанности местных жителей к своей малой родине, культуре и традициям.

Память о героях Хомутовского МО и их подвигах должна быть сохранена и передана следующим поколениям. Музейное пространство будет играть важную роль в этом процессе, предлагая посетителям узнать о героях и их поступках через экспонаты, документы и интерактивные экскурсии.

Для возрождения краеведческого музея и оформления музейного пространства требуется много сил. Приглашаем всех неравнодушных людей присоединиться к нашему важному делу - открытию Хомутовского музейного пространства; также требуется специалист с высшим или средним специальным образованием, по направлениям «библиотечное» или «музейное дело».

Ваше участие и поддержка будут иметь огромное значение для осуществления этого проекта.

Вопросы, предложения – по тел.: 8-904-132-40-70.

Ольга ШКИЛЕВИЧ,
заведующая библиотекой
МУК КСК

Чем грозит конопля на участке?

В соответствии со статьёй 29 Федерального закона от 8 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», юридические и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают растения, содержащие наркотические вещества, обязаны их уничтожить.

Действующим законодательством предусмотрена административная ответственность за принятие мер

по уничтожению дикорастущей конопли (статья 10.5 КоАП РФ, часть 2 статьи 8.7 КоАП РФ).

Согласно статье 10.5 КоАП РФ, принятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикора-

стущей конопли после получения официального предписания уполномоченного органа влечёт наложение административного штрафа: на граждан – в размере от 3000 до 4000 руб.; на должностных лиц – от 5000 до 10000 руб.; на юридических лиц – от 50000 до 100000 руб.

В случае произрастания дикорастущей конопли на землях сельскохозяйственного назначения, собственник или землепользователь участка за ненадлежащее соблюдение правил и норм по использованию земельного участка может быть привлечен к административной ответственности Управлением Россельхознадзора по Иркутской области и Республике Бурятия в соответствии с частью 2 статьи 8.7 КоАП РФ.

С учетом Земельного кодекса Российской Федерации, части 2 статьи 8.7 КоАП РФ, невыполнение собственниками земельных участков, землепользователями, землевладельцами и арен-

даторами земельных участков установленных требований и обязательных мероприятий по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями и кустарниками, сорными растениями – влечет наложение административного штрафа: на граждан – в размере от 20 тысяч до 50 тысяч руб.; на должностных лиц – от 50 тысяч до 100 тысяч руб.; на юридических лиц – от 400 тысяч до 700 тысяч руб.

Обращаем внимание, что привлечение к административной ответственности не освобождает собственника (землепользователя) от обязанности уничтожить дикорастущую коноплю! За неучищение дикорастущей конопли собственник (землепользователь) может быть привлечен к административной ответственности повторно!

Своевременно принимайте меры по уничтожению наркосодержащих растений (конопли, мака) на ваших участках!

Самовольное занятие земельных участков

В ходе проведения мониторинга территории на предмет соблюдения земельного законодательства, специалистами отдела муниципального земельного, лесного контроля и соблюдения правил благоустройства выявляются нарушения в части самовольного занятия земельных участков, т.е. изменение фактических границ земельных участков, в результате которых увеличивается площадь земельного участка за счет занятия земель, находящихся в собствен-

ности администрации Хомутовского МО.

В случае выявления таких земельных участков администрация Хомутовского муниципального образования вправе обратиться в суд по освобождению самовольно занятых земельных участков, либо Вы можете обратиться в администрацию с целью выкупа (перераспределения) самовольно занятого земельного участка.

С 1 августа 2024 г. выкупная стоимость за увеличение площади земельных участков будет определяться как 50 процентов от кадастровой стоимости земельного участка, рассчитанной пропорционально площади части такого

земельного участка, подлежащей передаче в частную собственность в результате его перераспределения с земельными участками, находящимися в частной собственности (Решение Думы Хомутовского МО от 30.05.2024г № 25-120/д).

По вопросу выкупа (перераспределения) земельных участков Вы можете обратиться по адресу: с. Хомутово, ул. Кирова, 7а, каб. №3, тел.: 696-182 (отдел градостроительных, земельных и имущественных отношений).

Отдел муниципального земельного, лесного контроля и соблюдения правил благоустройства

О растительных отходах

С наступлением весенне-летнего сезона на многих контейнерных площадках для твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) и вблизи них началось массовое складирование растительных отходов.

Вместе с обычными твердыми коммунальными отходами и крупногабаритным мусором, жители складывают огромные кучи веток, травы и прошлогодней листвы. Мелкие и средние ветки выбрасывают в контейнеры, а крупные оставляют рядом. В результате рядом с контейнерными площадками вырастают целые кучи растительного мусора, которые лежат и создают неблагоприятный, неэстетический вид села в целом.

Складируют на контейнерных площадках указанные отходы недопустимо!

Это является не только нарушением Правил благоустройства территории Хомутовского МО, но и элементарных экологических и санитарно-эпидемиологических требований. Причем ситуация характерна не только для частного сектора,

Компостная яма — специально оборудованное место, куда можно сбросить растительные отходы, перезревшие плоды, срезанную с газона траву, опавшие листья, чтобы потом получить полезное и питательное удобрение для выращивания культурных растений. Компостная яма располагается на ровной поверхности, обычно в дальнем углу участка.

но и для территорий многоквартирных домов.

В связи с этим напоминаем, что в зоне ответственности Регионального оператора находится вывоз ТКО, к которым относятся отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях, в целях удовлетворения личных и бытовых нужд.

К ТКО также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, ИП и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами (ст. 1 ФЗ от 24.06.1998 №

89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»). Мусор этих видов разрешено складировать в контейнеры и на контейнерных площадках.

Отходы, образующиеся в процессе содержания зеленых насаждений (ветки, листва, древесные остатки) не соответствуют определению ТКО, установленному Законом № 89-ФЗ, по основному признаку, так как являются отходами, образованными вне жилых помещений. Утилизацию или вывоз таких отходов должен осуществлять собственник, то есть хозяин участка или организация, которая производит опилку. Согласно действующему законодательству, такие растительные отходы надо вывозить за отдельную плату, за свой счет.

Цивилизованное обращение с отходами, произведенными в процессе содержания зеленых насаждений, улучшит экологическую обстановку в Хомутовском МО, снизит уровень пожарной опасности.

Хорошим способом утилизации растительных отходов является компостная яма.

Администрация Хомутовского МО

Уважаемые жители!

Библиотека с. Хомутово реализует свободную продажу книг:

- «Историко-краеведческий словарь: Хомутовское муниципальное образование: вчера, сегодня, завтра»;
- «Фотолетопись земли Хомутовской».

Данную продукцию вы можете приобрести по адресу:

с. Хомутово, ул. Пушкина, 1Б

(новое здание Дома культуры «Современник»).



ТВОРЧЕСТВО

Музей собрал мастеров

Сразу несколько масштабных мероприятий собрал 20 июля архитектурно-этнографический музей «Тальцы».

В этот день открылась новая экспозиция «Московский тракт», состоялся Всероссийский этнокультурный фестиваль «Мы разные. Мы вместе!», реконструкция сельского быта конца XIX и начала XX века «Живая деревня» и Областной фестиваль «Сибирь мастеровая».

Участники – мастера Иркутской области, творческие коллективы из Бурятии и Башкортостана, Алтайского края, Рязанской, Тюменской, Калужской областей. Мастера Хомутовского муниципального образования также принимали участие, первый отборочный этап прошли: Леонид Сафонов, резьба по дереву; Тамара Курбатова, плетение из лозы; Ольга Бородина, керамика; Ольга Жук, игрушка из ваты; Элеонора Ощерина, керамика.

В рамках фестиваля «Мы разные. Мы вместе!» состоялась выставка «Национальный костюм, традиции и современность», в которой приняла участие наша мастерица Наталья Кунейкина. В номинации «Этнографический костюм» она получила диплом лауреата 3 степени, а в номинации «Сценический костюм» – диплом лауреата 2 степени, с чем мы ее и поздравляем!



Также в рамках фестиваля прошёл конкурс «Мастер года». Экспозиция развернулась на новой площадке «Тальцов» «Московский тракт». И в этом конкурсе представили свои лучшие конкурсные работы мастера Хомутовского МО: Леонид Сафонов, Андрей Крутенко, Ольга Жук, Виктор Жмуров, Ольга Бородина и Апанасюк Максим, который получил диплом лауреата 3 степени. Поздравляем его! Всем участникам вручены благодарственные письма. Всего в конкурсе участвовало 87 мастеров.

Выражаем огромную благодарность всем организаторам мероприятия.

Мастер-класс по Илимской росписи



21 июля в Доме народного творчества прошёл мастер-класс по Илимской росписи.

Народные мастера Иркутской области Елена Михеенкова и Елена Волк поделились своим опытом и представили уникальную возможность прикоснуться к рождению чуда.

Илимская роспись – стиль свободной кистевой росписи, возникший в г. Усть-Илимске в 1990-х гг. на основе домовой и маховой нижнетагильской росписи, которые в свою очередь восходят к урало-сибирской росписи. Этот стиль отличается анималистическими и флористическими мотивами, характерными для природы Восточной Сибири, и сдержанной цветовой гаммой сибирской тайги.

Мастера познакомили с историей становления, развития и основными технологическими приемами росписи. Скорее, это был даже не мастер-класс, а арт-терапия! Участники погрузились в мир красок, цветовых сочетаний, выразили то, что они чувствуют. Елена Анатольевна и Елена Николаевна поделились своими «секретными» техниками. Оказывается, с помощью самой обычной медицинской пипетки или просто тонкой палочкой можно быстро нарисовать изящный цветок.

Все участники мероприятия получили отличное настроение и летнюю роспись сибирских цветов на память.

Ольга БОРОДИНА,
руководитель студии
ИЗО «Шедвр»

Не только лекарства лечат

ВСТРЕЧИ

Всем давно известна истина, что словом можно и убить, и исцелить. Мы часто надеемся на чудо исцеления благодаря медицинским препаратам и порой забываем, что при этом надо сохранять доброе расположение. Об этом и о многом другом мы разговаривали на встрече с Маргаритой Латышевой, заведующей аптекой «Фармэкспресс».

В Доме народного творчества «Радуга», в рамках проекта «Лоскутное покрывало нашего села», Маргарита Васильевна, коренной житель Хомутово, рассказала о своей мечте детства.

- Я шла к ней всю жизнь. И если бы была возможность ещё раз получить образование, выбрала бы только медицину.

Учёба в школе, потом 6 лет медицинского института, постоянное повышение квалификации – Маргарита Васильевна полностью погружена в своё любимое дело.

- Работу провизора в настоящее время пытаются обесценить, превратить её в сферу обслуживания. Очень больно наблюдать, как грамотных, целеустремлённых людей, таких, как учителя, врачи, провизоры, из специалистов высокого уровня превращают в прислугу. Некоторые пациенты наивно считают нас продавцами. Но на продавца не учатся всю жизнь!

Нередко за помощью к провизорам обращаются люди, которые уже отчаялись найти поддержку у специалистов. Они приходят в аптеку, выплёскивают переполюющие их эмоции, иногда ругаются, иногда плачут, часто требуют справедли-



вости. А, выговорившись, словно снимают с себя тяжкий груз, успокаиваются. Бывает и такое, что просто выслушав человека, приносишь ему облегчение. Ну а доброе слово или простой житейский совет действуют, как целительный бальзам.

- Времена ковида мы сейчас вспоминаем, как страшный сон. Сколько было слёз, сколько кипело страстей! Хотелось помочь каждому приходящему к нам человеку. А с новыми санитарными требованиями работать становилось сложнее. По двенадцать часов на ногах, без перерыва на обед и отдых.

- Что Вас спасло в это время, что не дало упасть духом, разочароваться?

- Чувство долга и юмор. Я всегда говорю, что одних лекарств для лечения недостаточно. Необходимо в любой ситуации оставаться порядочным человеком, как медикам, так и пациентам. А доброе слово и весёлый нрав – это спутники нашего здоровья.

- У многих профессий существуют свои приметы, суеверия, а у провизоров они есть?

- Зависит от конкретного человека. Некоторые и булавками обвешиваются, и предметы различные

раскладывают. Я ко всему этому отношусь скептически, с долей иронии. Вот я, например, всегда встаю с левой ноги. Но это не значит, что это какой-то ритуал, просто мне так удобнее. Пью кофе, потому что очень его люблю. А ещё очень люблю общение с воспитанными, грамотными людьми. Считаю, что нам всем очень не хватает доброты, уважения, любви к ближним.

Наши задушевные посиделки плавно подошли к заключительному этапу – созданию своего узора жизни, который впишется в большое полотно-покрывало. Несмотря на то, что наша гостья далека от швейных дел, она собрала из лоскутков своей неповторимый орнамент.

С каждым разом на наши посиделки приходит всё больше интересных людей. Всем такое живое общение приносит радость и даёт пищу для размышлений, для каждого участника или гостя такое событие становится незабываемым.

В августе мы встретимся с Олимпийским призёром Альбертом Пакеевым. Ждём его историю.

Татьяна КОКОРИНА,
заведующая ДНТ «Радуга»

Орнамент жизни Евгения Михайлова

Июль не богат на праздники. В эту жаркую, летнюю пору все помнят Ивана-Купалу, да с недавнего времени День семьи, любви и верности.

Но есть дни в календаре, которые для некоторых стали важными. Для православных – рождество Иоанна Предтечи, день Петра и Павла, Казанской иконы Божией Матери. Есть особенный день и для воинов, защитников: 1 июля – день участника боевых действий. Не все слышали о нём.

Вот и наш гость, ветеран боевых действий Евгений Михайлов, лишь в этом году узнал о существовании такого дня.

- Для меня главный праздник, - говорит Евгений, - это День Победы, 9 мая. В любую погоду, каждый год я иду на митинг, это день, который должны знать и помнить все.

- А день вывода войск из Афганистана?



- 15 февраля. Эта дата тоже глубоко в моей памяти. События тех лет не забываются. Там, плечом к плечу, мы были с ребятами, которые стали по-настоящему братьями. Там мы стали единой семьёй, - той, в кото-

рой нельзя обмануть.

Евгений вспоминает службу в третьем батальоне 56 десантно-штурмовой бригады. Эти годы оставили не просто след в судьбе каждого солдата, это огромный жизненный опыт, который заставил каждого посмотреть на мир другими глазами. Для взросления мужчины армейский опыт необходим, считает Евгений. И если возникнет необходимость защищать Родину, то даже не возникнет вопрос: идти ли? Это прямая обязанность настоящего мужчины – защищать любимую женщину, свою семью.

По традиции, мы попросили нашего гостя составить свой орнамент жизни. Пусть в нашем общем полотне будет ещё один уникальный узор. Узор, сложенный сильными руками мудрого человека, прошедшего серьёзные испытания, но сумевшего сохранить доброе сердце.

Творческий лагерь. Впервые в Хомутово!

Летнее время – это пора ярких впечатлений, веселых забав и, конечно же, творчества. Для маленьких художников и юных мастеров на базе Дома народного творчества впервые работал уникальный творческий лагерь, на базе арт-студии «Тюбик».

На протяжении нескольких недель маленькие художники и мастера открывали для себя новые грани творчества в этом уникальном лагере. В рамках двух смен лагеря дети не только радовались ярким краскам и занимательным мастер-

классам, но и развивали свое воображение, творческие способности и художественное мастерство. Ребята рисовали, лепили, ходили в кино, на экскурсии, посещали библиотеку, конный центр, участвовали в интересных конкурсах, что позволило им не только получить новые знания, но и насладиться яркими впечатлениями.

Творческий лагерь подарил участникам незабываемые воспоминания, которые остались на фотографиях, благодаря фотосессии «Фруктовое лето». Счастливые дети и их родители в книге отзывов учреждения написали слова благодарности руководителю творческого лагеря и поделились впечатлениями о

проведенном полезном культурном досуге.

Лето на исходе, но волшебный мир искусства уже ждет юных талантов в арт-студии рисунка «Тюбик»! Открывается набор детей на новый учебный год, в возрасте от 6 лет до 12 лет.

Раскройте талант вашего ребёнка вместе с нами!

Арт-студия работает с понедельника по пятницу. Запись по телефону: +79503859479.

Ирина ЖУКОВА,
руководитель
арт-студии «Тюбик»

К СВЕДЕНИЮ

Объявление о проведении конкурсного отбора инициативных проектов

Администрация Хомутовского МО извещает о проведении конкурсного отбора на территории Хомутовского МО инициативных проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счет межбюджетных трансфертов из бюджета Иркутской области.

Процедура конкурсного отбора инициативных проектов проводится в соответствии с Порядком проведения конкурсного отбора инициативных проектов на территории Иркутской области, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области от 31 августа 2022 года № 679-пп.

Условия конкурсного отбора инициативных проектов

С инициативой о внесении инициативного проекта на участие в конкурсном отборе вправе выступить:

1) инициативная группа численностью не менее 10 граждан, достигших 16-летнего возраста и проживающих на территории Хомутовского МО;

2) органы территориального общественного самоуправления.

Срок реализации инициативного проекта - до 30 октября 2025 г.

Минимальная доля инициативного платежа - не менее 10 % от общей суммы инициативного проекта.

Приоритетные направления инициативных проектов

- Проведение ремонта автомобильных дорог местного значения, устройство тротуаров, пешеходных переходов (дорожек), остановочных пунктов;

- Проведение текущего ремонта объектов муниципальной собственности (за исключением объектов, в

которых располагается администрация Хомутовского МО, и муниципального жилищного фонда);

- Материально-техническое обеспечение муниципальных учреждений социальной сферы (МУК «Культурно-спортивный комплекс» Хомутовского МО, МКУ «Хозяйственно-эксплуатационная служба Хомутовского МО»).

- Устройство уличного освещения;

- Благоустройство территорий, в том числе дворовых;

- Приобретение и установка и (или) обустройство детских и спортивных площадок, в том числе научных детских площадок, предусмотренных планом проведения в Российской Федерации 10-летия науки и технологий, утвержденных распоряжением Правительства РФ от 25 июля 2022 года № 2036-р;

- Организация и оснащение проведения культурных, спортивных и образовательных мероприятий, мероприятий в сфере молодежной политики;

- Создание и обустройство экологических троп, инфраструктуры туристических маршрутов;

- Создание инфраструктуры для организации и проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий, в том числе ярмарок, выставок, концертов, мероприятий в сфере молодежной политики;

- Создание инклюзивной инфраструктуры.

Перечень критериев оценки инициативных проектов

1) актуальность и социальная значимость инициативного проекта;

2) степень участия граждан, индивидуальных предпринимателей, юридических лиц в реализации инициативного проекта, в том числе

степень имущественного и (или) трудового участия;

3) степень участия населения в определении проблемы, на решение которой направлен инициативный проект, в том числе:

- наличие протокола схода, собрания граждан, результатов опроса граждан и (или) подписных листов, подтверждающих поддержку инициативного проекта жителями муниципального образования или его части;

- информационная поддержка проекта (публикации в СМИ, сети «Интернет», социальных сетях и другие);

4) социальная эффективность от реализации инициативного проекта, в том числе количество благополучателей.

Адрес, телефоны администрации Хомутовского МО

1) Место нахождения: с. Хомутово, ул. Кирова, 7а;

2) почтовый адрес для направления документов: 664540, Иркутская область, Иркутский район, с. Хомутово, ул. Кирова, 7а;

3) электронный адрес: admkhom@yandex.ru.

График работы администрации Хомутовского МО: понедельник – четверг, с 8-00 до 17-00, пятница – с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00).

Консультации по вопросам проведения конкурсного отбора инициативных проектов можно получить у начальника отдела муниципального заказа и реализации муниципальных программ Дубровиной Елены Николаевны, тел.: (8 3952) 696-295.

Администрация Хомутовского МО

К СВЕДЕНИЮ

Правила обращения с крупногабаритными и строительными отходами

Твердые коммунальные отходы, размер которых не позволяет осуществить их складирование в контейнерах, отнесены к крупногабаритным.

Крупногабаритные отходы – отходы, потерявшие потребительские свойства в процессе эксплуатации, размером более 0,5 метра в длину. Это может быть мебель, бытовая техника, отходы от текущего ремонта жилых помещений, которыми могут являться части обалочки дверей, куски линолеума, обоев.

Складевать такие отходы необходимо на специальной площадке для складирования крупногабаритных отходов, в бункеры, расположенные на контейнерных площадках, откуда их обязан вывезти региональный оператор с периодичностью не реже 1 раза в 10 суток при температуре наружного воздуха плюс 4 °С и ниже и не реже 1 раза в 7 суток при температуре плюс 5 °С и выше.

Следует различать отходы от текущего и капитального ремонта домов и помещений.

Затраты на обращение со строительными отходами от капитального ремонта не входят в тариф регионального оператора по обращению

с твердыми коммунальными отходами.

Например, отходы, образовавшиеся от сноса стен при перепланировке помещений, не являются твердыми коммунальными, и собственники таких отходов обязаны заключить договор с организацией, у которой имеется соответствующая лицензия для их транспортирования.

Сброс отходов производства и потребления в поверхностные и подземные водные объекты, на водосборные площади, в недра и на почву запрещается.

Ответственность за ненадлежащее обращение с отходами производства и потребления установлена ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ, санкция которой предусматривает наложение административного штрафа на граждан – до 3 000 рублей, на должностных лиц – до 30 000 рублей, на индивидуальных предпринимателей – до 50 000 рублей, на юридических лиц – до 250 000 рублей. Также предусмотрено административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Западно-Байкальская межрайонная природоохранная прокуратура

МЫ И НАШИ ДЕТИ

В мире волшебных сказок

Волшебный мир сказок ожил во время игры-викторины, которую провела библиотека МУК КСК для ребят летнего лагеря Хомутовской школы №1.

Участники прошли 7 станций, и каждая предлагала различные задания, связанные со сказками.

Первая станция – «Угадай сказочного героя». Участникам предлагались описания персонажей, и нужно было угадать, кому они соответствуют.

На второй станции – «По отрывку определить название сказки», дети проверили свои знания о сюжетах и названиях сказок.

Куплю японский грузовик.

Тел: 8-902-925-41-71.



Третья станция – «Почта». Ребята должны были узнать героев сказок, от которых пришли телеграммы.

На четвертой станции – «Собери сказку», участники получили перемешанные карточки с фрагментами из разных сказок. Их задачей было правильно соединить части и создать цельную историю.

Следующая станция – «Сказочное лото». Участники должны были собрать загаданные названия сказок.

На шестой станции, которая называлась «Мастерская художника», нужно было нарисовать Буратино и Чиполлино.

Заклочительная станция – «Блиц-

турнир», была самой увлекательной частью игры.

В результате игры-викторины участники окунулись в удивительный мир сказок, обновили знания и показали свои таланты и навыки. Они смогли не только проверить свое знание сказок, но и весело провести время в компании друзей.

Такие игры помогают развивать командную работу, конкурентоспособность и в то же время создают атмосферу сотрудничества и развлечения.

Светлана ПРОШЕВА, библиотекарь

СЛУЖБА 01

Детская шалость с огнем

Уважаемые жители Иркутского района!

Пожарно-спасательная служба Иркутской области призывает родителей уделять больше внимания вопросам пожарной безопасности при воспитании детей, что становится особенно актуальным в летние каникулы.

Статистика неумолима: каждый двадцатый пожар в России происходит в результате детской шалости. Оставшиеся без присмотра дети зачастую находят себе занятие в виде игр со спичками, зажигалками, тлеющими углями, а желание экспериментировать, поджигая различные материалы, при отсутствии навы-

ков обращения с огнем приводит, как правило, к весьма печальным последствиям.

Практика показывает: профилактическая работа в области пожарной безопасности, проводимая в образовательных учреждениях, не способна дать максимально эффективный результат без непосредственного участия семьи.

Но самое главное, что должны усвоить ваши дети – это строгое соблюдение правил пожарной безопасности, не допускающее необдуманных поступков и игр с огнем.

Пожарно-спасательная служба Иркутской области



Газета «Хомутовский вестник» – информационно-аналитическое издание
Учредитель: МУК КСК Хомутовского МО
 Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области.
 Регистрационный номер - серия ПИ № ТУ 38-01031 от 10 марта 2020 г.
 Распространяется бесплатно.
 Время подписания в печать: по графику 17-00, фактически 17-00. Дата выпуска - 06.08.2024

Редакционный совет: А.В. Иваненко, И.В. Бердникова, М.Ю. Несмеянова, Т.Н. Алешкина

Главный редактор: Н.А. Зиборова

Адрес редакции, издателя: 664540, Иркутская область, Иркутский район, с. Хомутово, ул. Колхозная, 4

Тел.: 696-219, **e-mail:** vestnik_homotovo@mail.ru



Адрес типографии: ООО «Пресса», г. Иркутск, ул. Советская, 109 Г E-mail: prepress@omi.ru
Тираж: 2500 экз. Заказ №

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет